TR-215/
TR-215 SP

« HANDBOG for rotorsidmaskine
s MANUEL for drum mower



WOSE

Y

For best performance ...

USE ONLY GENUINE SERVICE PARTS

To be assured of the latest design improvements purchase your
‘Genuine Replacements’ from;

Twose of Tiverton Limited
6 Chinon Court,
Lower Moor Way,

Tiverton, Devon.
EX16 6SS, England

Telephone: +44 (0) 1884 253691
Fax: +44 (0) 1884 255189
Email: sales@twose.com

Always quote:

= Machine Type
=  Serial Number
= Part Number

Design improvements may alter some of the parts listed in this manual —
the latest part will always be supplied when it is interchangeable with an earlier one.



Attelage

ZAVES Skupina & 1
HINGE Assembly No 1
AUFHANGUNG Baugmippe Nr. 1
ATTELAGE Ensemble No 1
Pof. &. ‘Nézev £sN Objednact Eslo Kust
"Ref,No Description Code Pes
Lfd. Nr. Benennung Bestellntmmer St

No suivi Dénomination Code Qt

"] Zfivis 95000 163" 1

: Hinge ’
Aufh#ingung



RAM - Skupina & 2
FRAME ASSmeIy No2
RAHMEN Baugruppe Nr. 2
CHASSIS i Ensemble No 2
PoL. &, Neizev &SN Objednact slo Kusd
Ref No Description . . Code . Pes .
Lid. Nt Benennong Bestelinummer : St
No suivi Dénomination Code Qt:
* | Rém 95000 167 1

Frame

Rahmen

Chiissis







NAHONHLAVNf = Skupina & 3
MAIN DRIVE Assembly No 3
HAUPTANTRIEB Baugruppe Nr. 3
ENTRAINEMENT PRINCIPAL Ensemble No 3

Pof. &, Nézey . CsN Objednaci Efslo Kusti
Ref. No Description ' ’ Code : Pes
Lid. Nr. . Benennung Bestellpummer St,
No sujvi . Dénomination Code Qt

1-6 ) Nfhon blaval 95009076 W 1
Main drive 95009075 A
Hauptanttieh
. Entrainementprincipal )

*] Trubka komplet 95000171 1
Tube assy
Rohr, komplett
Tube, complet -

*2 H¥idel . 13800099 = )
Shaft 13800100 A 1
Welle .

Arbre -

3 Lofisko 6307 2RS 02 4640 324 163 075 920 2
Bearing 6307 2RS
Lager6307 2RS -
Roulement 6307 2RS

*4 Kroudek poj istng 35 022925 315 B17 256 270 1
‘Retaining ting 35
Sicherungsring 35
Bague de blocage 35

5 KronZek opErny 11520017 ' 1
Supportring | :
Stlitzring .
Bague de support

6 KrouZek pojistny 80 022931 311733 100 80O 1
Retrining ring 80
Sicherungsring 80
Bagne de b]ocage 80

Poznfmka®* M plati pro modifikaci 21, 22, 31, 32.

A platf ouze pro modifikeei 1, 2; 11, 12,

L - NeoznaZen dﬂyplzupromodlfkacel 2, 1%, 12,21, 22, 31,32

Note: H designed for mod. 21, 22, 31, 32 only.

A designed for mod. 1, 2, 11, 12 only.

Unmarked parts relate to modifications 1,2, 11, 12 21,22,31,32,
Bemerkang:  H nur fir Mod. 21, 22, 31, 32 bestimmt,

A nurfirMod, 1, 2, 11, 12 bestimmt.

Ungekennzeichnete Teile gelten flir Med. 1, 2, 11, 12, 21, 22, 31, 32,
Note: B desting senlement pour mod. 21, 22, 31, 32.

A destiné seviement pour med. 1, 2, 11, 12.

Parties sans marque concernent les mod. 1,2, 11, 12,21,22,31,32.
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USTROJI ZACT
MOWER
MAHWERK
MOISSONNEUR

Skupina & 4
Assembly No 4
Baugruppe Nr. 4
Ensemble No 4

Pof. L.

Ref.No
Lfd Nr.
No svivi

Nizev ésN
Description :

Betnennung

Dénomination

" Objednac &slo’ Kusf
Code

Fes.
Bestellnummer St
Code T

1-93

#1

2-31

*2

*5

-

*9

*10

11

*13

Ustrojf 2act
Mower
Mihwerk
Moissonneur

Skiif

Case

Kasten

Caisse

Prevod bubnue

Drum transmission
Trommelgetriebe
Engrenage du tambour

Hifde]

Shaft

Welle .

Arbre |

Pero 10x8x63
Parallel key 10x8x63
Passfeder 10x8x63
Languette 10xBx63

KrouZek pojistny 38 0229252
Retaining ring 30
Sicherungsring 30
Bague de blocage 30
KronZek op&my
Supportring:
Stiitzring

Bague de support
Nihof

Hub

Nabe

Moyeu

LoZisko 6211 2RS 02 4630
Bearing 6211 2RS

Lager 6211 3RS

Roulement 6211 2RS

Kolik 8x20 ’ 02 2350.1
Pin-8x20

Stift 8x20

Cheville 8x20

Piiruba bubnu
Drum flange
Trommelflansch
Bride du tambour

LoZisko 6212 2RS 02 4640
Bearing 6212 2RS

Lager 6212 2RS

Roulement 6212 2RS

KrouZek 6212 AV NILOS
Ring 6212 AV NILOS
Ring 6212 AV NILOS
Anneau §212 AV NILOS

KrouZek pojistny 60 02 2930
Retaining ring 60

Sicherungsring 60

Bague de blocage 60

Trubka svisld

Vertical tube

Senkredhtes Rohr

Tobe verticale

15

9 5009 089 1

85000170 1

95009 086 2

1 3800 D85 l

19532835 1

315 B17 256 280 1

11400 176 1

13853040 1

324 162 110 020 !

311515008 020 2

%5000 227 1

'324 162 125920 3

800 000 028 131 2

311 733 000 600

13853 042 |



Pof. &,
Ref. No

Lfd Nr.’

No suivi

Nézev
Description
Benennung

" Dénomination

ésnN

Objednacf &fslo
Code
Bestellnummer
Code

Kusfi -
Pcs

Qt

14

15

*16

17

*18

*19-20

19

20

wal

23

24

27

%28

=]

Gufero 3Bx62x7

Scaling ring Gufero 38x62x7
Dichtring Gufiero 38x62x7
Bague d’étanchéit€ 38x62x7

LoZisko 6211
Bearing 6211
Lager 6211 -
Roulement 6211

Pero 10x8x50
Parallel key 10x8x50
Passfeder 10x8x50
Languettc 10x8x50

Sada podiozek ¢ 55, 65
Set of washers ¢ 55, 65

. Scheibensatz p 55, 65

Jeu des cales g 55, 65
TEleso JoZiskn

. Bearing body

Lagergehtiuse
Corps du palier
Soukolf kuZelové
Bevel gesring -~
Kegelgetriebe
Engrenage conique
Kolo kuZelové 2=23
Bevel gear z=23
Kegelrad 2=23
Roue conique z=23

Kolo kuZelové z=19
Bevel gearz=19
Kegelrad z=19
Roue conique 2=15
PodioZke

‘Washer

Unterlage
Cale

" Sada podloZek ¢ 45, 56

Set of washers g 45, 56
Scheibensatz. ¢ 45, 56
Jeu des cales p 45, 56
KrouZek pojistny 38
Retaining ring 38
Sicherungsring 38-
Bague de blocage 38
Krou¥ek pojistny 83
Retaining ring 85
Sicherungsring 85
Bague de blocage 85
LoZisko 6209
Bearing 6209
Lager 6209
Rouiement 6209

KrouZek pojistuy 45

- Retaining ring 45

Sicherungsring 45
Bague de blocage 45
PodloZks 0,3
Washer 0,3
Unterlage 0,3

Cale 0,3

Podiozka 0,5
Washer 0,5
Unterlage 6,5
Cale 0,5

17

02 5401.0

02 4630

02 2930

02 2031

02 4630

02 2930

273 521 110000

324 162 110 000

10532833

99220016

1 3853 039

93125046

13125 021

13125019

19200176

99220.017

311 733 600 380

311733 100 850

324 162 095 900

311733000450

19200 191

1 9200 192



Pof. &

Ref. No
Lfd, Nr.
No suivi

Nizev &SN
-Description”

Benennung

Dénomination

- Objednact &fs]
LCode :
Bestellnummer
Code — °

Kusil
St

’

*29
30l
31
32-57
"’32l
*33-34

33

35
3%
37
38

*39

* 41

42

Rozpkrka

Spacer .

Distanzstlick. -
Ecarteor
PodloZks 10
‘Washer 10
Scheibe 10
Rondelle10 . .

Sroub M10x40, 60 Nm_
Bolt M10x40, 60 Nm
Schraube M10x40, 60 Nm
Vis M10x40, 60 Nm

Skifi kuZelovd

Beve! gear cose
Kegelgetriebekasten

Bojte d’engrenage conique

Skifh

Case

Kastsn -

Caisse

Soukolf ku¥elové z=19, z=03
Bevel gearing z=19, =23
Kegelgetriebe 2=19, 2=23
Engrenage coniqué z=19, z2=23
Kolo kuZelové z=19

Bevel gearz=15

Kepgelrad 2219

Roue conigue 2=19

Kolo kuZelové z=23

Bevel gear z=23

Kegelrad z=23

Roue conique z=23

KrouZek pojistny 85 02 2931
Retaining ring 85
Sicherungsring 85

02 1103.55

Bague de blocage 85°

LoZisko 6200
Bearing 6209
Lager 6209
Roulement 6208 -~

Sada podloZek 45, 56
Set of washers ¢ 45, 56
Scheibensatz ¢ 45, 56
Jeu des cales @ 45, 56

KrouZek pojistny. 45 (22930
Retaining ring 45

Sicherungsring 45

Bague de blocage 45

Hifdel

Shaft

Welle -

Arbre

KrouZek op&my -
Suvport ring
Stiftzring

Bague de support
KrouZek pojistng 2
Retaining ring 2
Sicherungsring 2 |
Bague de blocape 2

Sada podloZek @ 35,43
Set of washers @ 35,43
Scheibensatz ¢ 35, 43
Jeu des cales. ¢f 35,43

07943 042
07943 042
07943 042
07543 042

19

02 1740.15

11400177
311214011 102
309 503 141 024
9 5009 087
95000 156
93125 047
13125020
13125011
311733 100 850
324 162,090 100
99220017
311733 000 450
1 3800 086
11400 072
315817 079 850

99220 002

[,



PoE &.

Ref. No
Lid. Nr.
No suivi

Nizev . &SN
Description

Benennung

Dénomination

Objednac{ Efsto

Code
Bestelilnummer
Code

Kush

St.
Qt

43

* 44

*45

47

*48

49

50

31

*52

*53

*55

*56

®57

*58

LoZisko 6207 02 4630
Bearing 6207

Laper 6207

Rovlement 6207

TEsnénf

Sealing

Dichtung

Garniture d'étanchéité

Trubka komplet
Tube assy

Robr komplett
Tube complet

PodloZka 12 02174015
Washer 12 .
Scheibe 12

Rondelle 12

Sroub M12x30 02 1103.55

Bolt M12x30
Schraube M12x30
Vis M12x30

Trubka rozpErad
Spacerwbe
Distanzrohr

Tube d’écartement
LoZisko 3207
Bearing 3207
Lager 3207
Roulement 3207

KrouZek pojistny 72 02 2931
Retaining ring 72

Sicherungsring 72

Bague de blocage 72

Gufero 55x72x8 .

Sealing ring Gufero §5x72x8

Dichtring Gufero 55x72x8

Bague d’étanchéité 55x72x8

Oko zivEsné ]
Hingeeye I
Authiingetse I
Qeillet d'attelage I

Pouzdrol
Casing1
Gehijuse I
Douille I

Pero 10x8x56.
Paralie] key 10x8x56
Passfeder 10x8x56
Languette 10x8x56
Remenice

Puliey

Riemenrad .

Poulie

PodloZka zaji¥fovac!
Retaining washer
Sicherungsunterlage
Cale d'attache

Matice M30x2, 300 Nm 02 1403.20
Nut M30x2, 300 Nm ‘
Mautter M30x2, 300 Nm

Eerou M30x2, 300 Nm

TyE Sestihrannd
Hexagonal rod
Sechskantstange
Barrc hexagonale

21

324 162 070 100

19600114

95000 155

311214011 122

300 503 141 220

11300 297

324121 070 000

311733 100 720

273 521 203 775

14900 055

19421 115

19532 834

13322025

15247 007

311120370300

13800 097



Pof. .
Ref. No
Lfd N1,

No suivi '

Néizev
Description
Benennung

. Dénomination

€SN

Objednac{ &fslo
Code
Bestellnummer

* Codé

Kusi
Pes
St.

Q

59
* g0
*61
¥62
* 63
- * 64
* 65

66

68
* 69
*70
*71
*72
73

74

Kryt bubnn
Drum guerd
Trommelgeanse
Capot du rambour

Komplet bubnu
Drum assy - .
Trommel, Komplett
Tambour, complet

Plruba bubnu kompletnf
Drum flange gssy .
Trommelfiansch, Komplett
Bride du tambour, complet

Drifk node

Blade holder
Messerkiingenhalter
Porte-lames

Talif komplet
Disk asgy -
Teller, komplett
Disque, complet

KrouZek

Ring

Ring

Annean

Deska talife

Disk plate

Tellerplatte.

Plaque duo disqus

Sroub M12x30, 100 Nm
Bolt M12x30, 100 Nm
Schraube M12x30, 100 Nm
Vis M12x30, 100 Nm

Podlo¥ka
Washer
Unterlage
Cale

Sroub M12x35, 90 Nm
Bolt M12x35, 90 Nm
Schraube M12x35; 50 Nm
Vis M12x35, 90 Nra

PodloZka 13
Washer 13
Scheibe 13
Rondelle 13

Sroub dr¥fka, 140 Nm

Screw of holdez, 140 Nm
Schraube des Halters, 140 Nm
Vis du support, 140 Nm

Matice samojistnd M14
Seli-locking nut M14
Selbsthemmende Mutter M14
Berou indesserable M14

Lifta Gdernd
Strike bar
Schlagleiste
Barte

Sroub M6x16
Bolt Méx16
Schranbe M6216
Vis M6x16

PodloZka 6
Washer 6
Scheibe 6
Rondelle 6

23

02 110355

021740.15

02110355

02 1702.15

DIN 980-8

02 1319.55

02 1740.15

11000435
9 5000 164
11101397
95000 017

95000203

11101 396

11100719

309 503 141 220
311214011 122
309 203 141 220
311210211130
19000 067

311000 000 000
1 9230 432

309 000 000 600

311214011 061

1d

16 .

16,

12



Poi. &

Ref. No
Lfd. Nr.
No suivi

Nezev CsN
Description '

Benennung

Dénomination

Objednact &fslo
Code

Bestellnummer -

Code

Kusl
Pes

=

76

7.
¥75.80
7

80

* £l

82

83

84

*85

*§7

B2

Matice M6 02 1401.55
NutMé. -

Mutter M6

Eerou M6

KrouZek 170x3 029281.2
Ring 170x3

Ring 170x3

Anpean 170x3

Sroub M12x45, 110 Nin 02 1103.55
Bolt M12x435, 110 Nm

Schraube M12x45, 110 Nm

Vis M12x45, 110 Nm

KronZek pojistny 30 022930
Retainingring 30 .

Sicherungsring 30

Bague de blocages 30

Vitko komplet

Lid assy

* Deckel, komplett

Couvercle, complet

Vitko

Lid
Deokel
Couvercle

Kulitka 15, 875-100 02 3680
Ball 15, 875+100

Kugel 15, B75-100

Bille 15, 875-100

T&sn&n{

Sealing

Dichtung

Garniture-d' étanchéité

Sroup M8x20 | 02 1103.25
Bolt M8x20

Schraube MBx20

Vis MBx20

"PodloZka 8 . 02 1740.15

‘Washer 8

Scheibe B

Rondelle § *

TEsnénf -
Sealing

Dichtung

Garniture d'étanchéité

Couvercle

Sroub Méx16 : 02 1103.25
Bolt Méx16

Schranbe M6x16

Vis M6x16

Cep

Pin

Bolzen

Tenon

Sroub M12x55 02 110355
BoltM12x55

Schranbe M12x55

Vis M12x55

Matice M12 02 1401.55
NutM12

Mautter M12

Ecrou MI2

311 150 114 060

273 111 010 000

309 503 141 226

311733 000 30U

95009 074

13820230

':324 914 050 852

19600115

A

309 203 140 816

311214011 082

» 19600102

11101245

309203 140 614

19311 169

309 503,141 230

311150 114 120

Qt

16

10

20



-Pof. &

Ref. No
Lifd. Nr,
No suivi

Nézev
Description
Bensnnung
Dénominétion

&5N

Objednacy Eislo
Code .
Bestellnummer
Cods

Kush

Pes .

St.

90

* 0]

93

KrouZekg 60x3
Ring ¢ 60%3
Ring g 60x3
Anneay @ 60x3
Vigko

Lid

Deckel
Couvercle

Sroub M16x50, 211 Nm

Bolt M16x50

Schravbe M16x50

Vis M16x50

PodloZka 16
Washer 16
Scheibe 16
Rondelle 16

27

02 9281.2

02 1103.55

02 1740,15

. 273 111 014 294 '

09867 056

309 503 141 628

311214011 163

i
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MONTAZ NOZU ' Sknpina & 5

KNIFE ASSY . Assembly No 5
KLINGENMONTAGE Baugruppe Nr. 5
ASSEMBLAGE DES LAMES Ensemble No 5
Pof. &, Nézev ésN Objednaci ¥slo Kusj
Ref. No Description Code - Pes
Lfd Nr. Beaeanung . Bestelnummer ) St,
No suivi Dénomination Cade Qt
H MontdZ noZh 9 5009 093 !
Knife assy
Messerklingenmontege
Assemblagedes lames ¢
1 Niiz “ 15040010 8
Knife L -
Messerklinge
Lame
Poznfmka:  NGZ obj. & 1 5040 010 jako nfhradnfdfl dodfvime pouze v sadiich, V zadfich 40 kush. Objedndvejte: sada noZh
obf. £. 9 8669 223, .
Note: The knife, ordering No 1 5040 010, can be shipped in sets only as a spare part. One sat comprises 40 pes. Correct ordering:
Set of knives No 9 8669 223, =y AR pes P g
Bemerkung: Messerklinge, Bestellnummer 1 5040 010, ist alg Broatzteil lediglich in Stitzen liefcr“bnr. Ein Satz beirﬁgt 40 Stiick. Zu
bestellen: Messersatz Best. Nr. 8 8669 223, . '
Note: Section de lame, No de'comande (Code) 1 5040°010 n’est Hvrable comme partie détachée qu’en série. Une série comporte

40 pieces. Pour passer une commande: Série de lames No 9 8669 223, -

2%
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MONTAZ POJISTKY NARAZOVE
IMPACT SAFETY ELEMENT ASSY
MONTAGE DER ANSCHLAGSICHERUNG
ASSEMBLADE DE L’ARRET DE CHOC

Skupina £, 6
Assembly No 6

Baugruppe Nr. 6

Ensemble No 6

Pof. L Nfizey - CSN
Ref. No Description .

Lfd. Nz, Benennung

No suivi Dénomination

Objednacf &fslo
Code

" Bestellnummer

Code

Kusf
Pecs
St
Qt

1-29 MontiZ pojistky nirazové *
Impact safety element assy
Montage der Anschisgsicherung
Assemblage de I'arret dechos,

“1-% Pojistka nirazovi

Impact safety element.
Anschlagsicherung
Arret de choc

1 ‘Tdhlo komplet
Pull rod, assy
Zugstange, komplett
Bielle, complet

*2 Timen H -
YokeII
Bilgel

. Brrier Il

LE Timen I
Yokel
Biigell
Birier I

4 Pojistka
Safety element
Sicherung
Arr8t de slireté

*5 PodloZka
Washer
Unterlage
Cale -

g : PruZina
Spring
Feder
Ressort

7 Sroub M16x120 8.8
Bolt Mi16x120
Schraybe M16x120
Vis M16x120

8 Matice M16 5.8 .
NutM16
Mutter M16
Ecrou M16

g ' PodloZka 17
Washer 17
Scheibe 17 -
Rondelle 17
* 10 Konzola
Bracket
Konsole
) Conscle
*11 Cep Il
Pin1I
Bolzen 11
Tenon Il

12 Kolfk 6x45
Pin 6x45
Stift 6x45
Cheville 6x45

i3 PodloZka 26
‘Washer 26
Scheibe 26
Rondelle 26

02 1101.55
02 140325

02 1702.15

02 2156

021702.15

31

9 5009.120

9 5000 119

9 5000 239

0 1441 176.

0 1441175
06952015K

1 1400 182
16800 084

309 501 111 074
311 120 3,14;160
311210211 170
9 5000 234
19300 215
315877 260 510

311210211 260



Pof. &.
Ref No
Lfd. Nr.
No suivi

Niézev
Description
Benenoung
Dénomination

€SN

Objednacf tfslo
Code
Bestellnummer
Code

Kuosh

' Pes

Q

4

*15

*]6

17

18

1%

*20

w21

*25

*26

27

- Cepl

Pinl

Bolzen I

'_I‘enon I
“Tahlo komplet

Pull rod, assy

Zugstange, komplett

-Bielle, complet
Deska komplet
Plate assy
Platte, komplet:
Platear, complet

Krougek pojistny 58

Retaining ring 58

Sicherungsring 58 .
Bague de blocage 58

PodloZkn 10
Washer 10
Scheibe 10
Rondelle 10

Sroub M10x25
Bolt M10x25

Schraube M10x25

Vis M10x25

Cep kompist

Pin assy

Bolzen, komplett
Tenon, complet

‘PruFing 2x27x105x10,5
Spring 2x27x105x10,5
Feder 2x27x105%10,5
Ressort 2x27x105x10,5

Pika
Lever
Hebel
Levier .
Cep
Pin
Bolzen
Tenon

Siifica paddl. lano 5

Parachuie rope 5

Fallschirmschnur 5
; Cordorn de parachute 5

DrZadig
Handle
Handgriff
Manette
KrouZek 9
Ring 9

Ring 9

Anneau 9
Konzola I
Bracket I
Konsole I
-Console I

Cep komplet
Pin assy
Bolzen, komplett
Tenon, complet

Hlavice MK 6
Nipple MK 6

Schmiernippel MK 6

Graisseur MK 6

02 2530

02 1740.15

02 110255

02 6020.1

PN (13064

02 2929.05

23 1470

33

19300217

B 5000 236

95000231

311 733 000 580

311214011 102

309503 141 018

9 5000 264

315 00D 000 000

11101 537

19300 296

675 387030 513

16220 059

311 732 900 000

9 5000 265

99311035

425113 101 367

0,1670 kg









KRYT OCHRANNY
PROTECTION GUARD
SCHUTZABDECKUNG
CAPOT DE PROTECTION

Skupina & 7
Assembly No 7'
Baugruppe Nr. 7
Ensemble No 7

Pok. &, : . Nfzev SN
Ref.No Description

Lfd. Nr. ' Benennung

Nosuwivi Dénomination

Objednact &slo ' Kusd
Code

Bestellnummer C o E
Code T Qt

1-29 Kryt ochranhy
Protéction guard
Schutzabdeckung
Capot de protection
*] Kryt pfednf
Front guard
Vorders Abfieckung
Capot avant
"2 Kryt zadn{
Rear guard I
Hintere Abdeclung I
Capot arritre I
*3 Kryt zadof T
Rear guard I -
Hintere Abdeckung IT
Capot arrigre [T
#q Kryt bo¥nf c
' Side guard :
Seitenabdeckung
Capot latéral
*3 Kryt vioZeny
JInserted guard
Bingesetzte Abdeckung
Capot inséré
*6 DrZdk krytn
Cover holder
Halter der Haube
Porte-capot

7 Vepéra I
Sour I
Strebe I
Contre-fiche I

*8 Rém kryta 1
Frame of guard I
Abdeckungsrahmen I1
Cadre du capot T

*9 Dk Trytu
. Cover holdet .
Halter der Haube d
Porte-capot
*10 PodpEra
Support
Stiitze
Appui
11 Rozprka
Spacer )
Dismnzstlick
Ecartsur

12 Sroubk M10x30 02 110355
Bolt M10x30
Schraube M10x30
VisM10x30

13 Podlo¥ka 10.5 02 1702.15
Washer 10,5
Scheibe 10,5 .
Rondelle 10,5
14 Matice samojistnd M10
Self-locking nut M10
Selbsthenimende Mutter M10
Eerou indesserable M10

35

95009051 ‘W .1
25009090 A 1
95008130 @ . 1

11000512 me® 1

11000510
11000 627

-

11000509 E® !

11009513 PA® 1
11000514 EA® 1
11101455 ma® 1
1-1}01 383 MAG 2
95000222 W !
95000199 W | 1
95000202 MA® 1
16800050 mA® = 4 :
309503 141 020 b 7

A0 8

311210210105 @ _ 22
Ee

311000000 000 W - 23
A® 20






Pof. &.

Rei No
Lfd. Nr.
No suivi

Nézev
Description
Benennung
Dénomination

CSN

Objednact Eislo
Code
Bestellnummer
Code

Kush -
Pes

15

16

*17

18

)

*20

21

*22

*27

*29

*30

PodloZka 11
Washer 11
Scheibe 11
Rondelle 11

Sroub M10x35
Bol: M10x35
Schraube M10x35
Vis M10x35

Vzpéra
Strut

Strebe
Contre-ﬁqhe

Sroub M10x43
Balt M10x45
Schraube M10x45
Vis M10x45

Sroub M10x20
Bolt M10x20
Schraube M10x20
Vis M10x20

PodloZka
Washer
Unterlage
Cale

Zévlatka 8x50
Split pin Bx50
Vorstecker 8x50
Goupille 8x50 .

Konzola
Bracket

Konsoile
Console

Sroub M8x20
Bolt MEx20
Schraube M8x20
Vis M8x20

PodloZka 8.4
Washer 8,4
Scheibe 8,4
Rondelie B 4

Matice sarnojist. MB
Self-locking nut M8
Selbsthemmendes Mutter M8
Ecrou indesserable M8

Sroub MEx20
Bolt M8x20
Schraube M8x20
Vis MEx20

PodloZka

" 'Washer

Unterlage
Cale

“Sroub M8x25

Bolt M8x25
Schraubs MBx25
Vis M8x25
Drzék plachty
Canvas holder
Schutztuchhalter
Porte-toile

Kryt zadn{

Rear guard
Hintere Abdeckung
Capot amiere

37

02 1727.05

(2 1103.55

02'1101.25

02 1103.55

02 1781.05

02 1103.25

02 1702.15

02 1319.05

02 1319.05

92450 032

311212711110 W

A®

309503141022 W

11101 144
1309 201 141 026
369 503 141 01'6
19220328
311 33% 108 050
9 5000 198
305 203 140 816

311210211 084

311 00D OGO 000

309019140816 .

19242084

305019 140 818

315192450032

11000511

C A®

|
A®

Ki4®

E4s®

u
e o)nm >0

> e

A

17
16

Th\D,

20
17

32
36

17
16

‘28

10
13

LN






Nizev

Poi. &. &SN Objednaci &slo Kiistt
Ref. No Description Code Peg~"
Lfd. Nr. | Benennung Bestellnumgner St
No suivi Dénomination Code Qt
*3] . Rémkym 9 5000 200 A% 1
) Frameof guerd
Abdeckungsrahmen R
Cadre du capot
32 Sroub M8x30 02-1319.05 309019140820 ® I
. Bolt MBx30
Schravbe M8x30
Vis M8x30
Poznfmka: M platf pro modifikaci 31, 32. L
A plati pro modifikaci 1, 2, 11, 12, )
@ platf pro modifikaci 21, 22,
Note: B designed for mod. 31, 32 only.
A designed formod. 1,2, 11, 12 only,
® designed for mod. 21, 22 only. i\
Bemerkung: I nur fiir Mod. 31, 32 bestimmt.
A nur fiir Mod. 1, 2, 11, 12 bestimmt.
® nur fiir Mod. 21, 22 bestimnt,
Note: W destiné zeulement pour mod, 31, 32.

A desting sealemént pour mod, 1, 2, 11, 12,

@ destiné senlement pour mod. 21, 22,
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SADA PLACHET ZTR-215 Zluté Skupina & 8
CANVAS SET ZTR-215 yellow Assembly No 8
SCUTZTUCHSATZ ZTR-215 gelb Baugruppe Nr. 8
COMPLET DES TOILES ZTR-ZIS‘jauqe Ensemble No 8
Pof. & » Nfzev &SN Objednace &slo Kush
Ref. No Deseription ' Code . Pcs
Lfd. Nz, Benennung Bestellnummer -
No snivi Dénornination Code -t
1-4 Sade plachet ZTR-215 Zlumé 9 5009 097 1

Canvas set - yellow

Schutztuchsatz - gelb

Compiet des toiles - jaune
*1 Plachta pfednf 19600111 799196 001 112 i

Front canvas

Vorderes Schutzituch

Toile avant
*2 Plachta zadnf ] 19600 109 799 196 001 092 1

Rear canvas I

Hinteres Schutztuth [

Toile arrizre I _
*3 Plachita zadnf I 1 9600 132 799 196 001 322 1

* Rearcanvas I

Hinteres Schutziuch I

Toile arrigre IT
*4 Plachta zadnf 19600112 799 196 001 122 1

Resr canvas

Hinteres Schutztuch

Toile arrigre
Poznfimkar  platfpromed. 1,2,11212.
Note: designed for mod. 1, 2, 11 and 12 only.
Bemerkung:  fir Mod. 1, 2, 11 und 12 bestimmt.
Note:

destiné pour mod. 1,2, 11 et 12,

41



PRISLUSENSTVI Sknpina & 10

ACCESSORIES ' Assembly No 10
ZUBEHOR . Baugruppe Nr. 10
ACCESSOIRES Ensemble No 10
Pot. &, Néizev GsN Objednact &slo Kush
Ref. No Description ' Code Pes
Lfd. Nr. Benennung ’ Bestelinummer St
No suivi Dénpmination . . . Code ot
1-5 Pislusenstvf ZTR-215 ' 98700227 W
Pfishu¥enstvi ZTR-215 export 98700248 A
Accessories ,
Zubehtr
Accessoires
. Mont#Znf paka 9 5036 404
Mounting lever
Montagehebet
Levier monte-démonte
2 Niz 1 5040 ¢10
Knife
Messerklinge
Lame
*3 KIE 95000215
Wrench
Schlissel
Cief
4 Nivod k poutitf ZTR-215/216 735 000 000 175

Poznimka:
Note:
Bemerkung:’

Note:

Operating instructions ZTR-215/216
Gebrauchsanweisung ZTR-215/216

Mode d"emploi ZTR-215/216
Katalog dfiti ZTR-215/216 735 000 D00 176
Catalog of components ZTR-215/216
Katalog det Teile ZTR-215/216
Catalogue des composants ZTR-215/216
B platf promod. 1 a 11, ) PoZet ksl se u ritznfch provedent L,
A, platf pro mod. 22 12,
N designed formod. 1, 11 only, "The numbers of items per modification varies.
A designed fof mod. 2, 12 only.
W fiir Mod. 1, 11 bestimme, Die Stitckzahlen der Teile ist verschieden fiir verschiedene Ausfilbrungen.
A fitr Mod. 2, 12 bestimmt. :
M destiné pour mod. 1, 11. Le nombre de pitces est varisble selon les modification.

A destiné pour mod. 2, 12.
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MONTAZ
MOUNTING SYSTEM
MONTAGESYSTEM
ASSEMBLAGE

Skupina & 11
Assemibly No 11
Baugruppe Nr. 11
Ensemble No 11

Pof. &

Ref. No
Lfd. Nr.
No snivi

Nizev &SN
Description

Benennung

Dénomination

Objednact &slo Kush
Code Pes
Bestelinummer St
Code Qt

1-109

*1

*2

*3

* &

*g

#q

10

1

12

13

4

Montdz .
Mounting system
Montage system
Assemblage

Cep kohsoly
Bracket pin
Konsolenzapfen
Tenou du console

Kolik s krouZkem
Pin with ring
Bolzen mit Ring
Tige & bague

Hik

Hook

Haken

Crochet

PodloZka 13
Washer 13
Scheibe 13
Rondells 13

Z8vlafka 3.2x20
Split pin 3,2x20
Vorstecker 3,2x20
Goupille 3,2x20

Trubka otdCenf
Tuming tube
Drehrohr

Tube de rotation

Pouzdro

Casing

Gehiuse

Douille

Dridk

Holder

Halter

Support

Dridk

Holder

Halter

Support

Sroub M12x35 °
Bolt M12x35
Schraubs M12x35
VisM12x35

Matice M12 samojistnd
Self-locking nut M12
Selbsthemmende Mutter M12
Ecrou indesserable M12

Kolik 10x80 022156
Pin 10x80

Stift 10x80

Cheville 10x80

Kolfk 6x63 0221356
Pin 6x63

Stift 6x63

Cheville 6x63

Hlavice MK 10x1 231471
Nipple ME10x1

Schmiernippel MK10x1

Graissenr MK 10x1

45116410

021702.15

021781.05

021103.55

45

95009118 W 1
95009121 A
95009126 @
55009127 <

29311076 ]
531900 111450 1
19344 031 H
311210211 130 1
311 338 163 020 1
9 5000 147 1
1 6847 076 2
1 4900 054 1
95000 148
305503 141 222 1
311000 000 000 5
3158772606 770 1
315877 260 670 I i

425114013 790 4



Pof. &,

Ref. No
Lfd. Nr.
No suivi

Nézev
Description
Benennung
Dénomination -

CSN

Objednacf &sio
Code
Bestellnummer
Code

Kush

§t.
Qt

15

* 16

17

18

*19

%21

2

»23

*27

28

29

*30

KronZek tEsnicf 10x14
Sealing ring 10x14
Dichtring 10x14

Bague d'étanchéitf 10x14

Pika

Lever
Hebal
Levier
Podlo¥ka 17
‘Washer 17
Scheibe 17
Rondelle 17

Ziviatka 4x25
Split pin 4x25
Voratzcker 4x25
Goupille 4x25

Tahlo

Pull rod

Zugstange

Bielle

Stiira paddkove lano 5
Parachute rope 5
Fallschirmschnur 5
Cordon de parachute 5

Dr¥adlo
Handle
Handgriff

Manette

Zivlakkn 1,6x14
Split pin 1,6x14
Vorstecker 1,6x14
Goupille 1,6x14
Cep

Pin

Bolzen

Tenon

Dridk zéstréky RK12
Plug holderRK 12
Steckerhalter RK12
Porte-targette RIK12

Kolfk 6x28
Pin 6x28
Stift 6x28
Cheville 6x28

Podlcika 21
Washer 21
Scheibe 21

‘Rondellz 21

PruZina 2x27x105x10,5
Spring 2327x105x10,5
Feder2x27x105x10,5
Ressort2x27x105x10,5

Zroub M6x16

, Bolt M6x16

Schraube M6x16
Vis Mé6x16

PodloZka 6
‘Washer 6
Scheibe 6
Rondelle 6

Pouzdro
Casing
Btichse
Douille

0293105

02170215

021781.05

PN 013064

021781.05

022156

02170215

0(26020.1

021103.2%

02170.15

47

722923 110 000

95000 151

311210211 170

311338 104 625

19300271

675 387 030 513

16220059

311338 146 014

19300 270

336623709124 WA

315 877 260 240

311210211 210

315 GO0 000 000

309203 140614 WA,

311214011 061 WA

11400 134

0,109 kg



Pof. &,

Ref. No
Lfd. Nr.
No suivi

Nfzev
Deseription
Benennung
Dénomination

SN

Objednacf &fslo
Code

Bestellnummer

Code

‘Kusft

St

*3]1

32

*#33

*34

*35

* 36

*37

* 38

39

* 40

*41

¥42

43

* a4

*45

' Cep komplet

Pin assy
Bolzen komplett

~ Tenen, complet

Zdvlatka 5x36
Split pin 5x36
Vorstecker 5x36
Goupille 5x36
Cep

Pin

Bolzen

Tenon

Napinénf roubové

Screw tightening
Schraubzpannung
Tendeur 2 vis
Cep kompletnf
Pin assy

Bolzen, komplert
Tenon, complet
PodioZka -
Washer
Unterlage

Cale

PruZina tlaénd
Posh spring
Druckfeder

Ressort de pression

Patka

Shoe

Fuss

Pied

Matice M16
NutM16
Mutter M16
Eerpu M16

Cep
Pin
Bolzen
Tenon

-'Téhlo komplet

Pull rod assy

Zugstange, komplett

Bielle, compiet

Kryt komplet
Cover assy

Gehiuse, komplett

Capot, complet

Kolfk 5x36
Fin 5x36

. Btift 5x36

Cheville 5x36
Cep komplet

Pin assy

Bolzen, komplett
Tenon, complet

Zivora

Lock bar
Riegel

Verron

Sroub M10x40
Bolt M10x40

Schraube M10x40

Vis M10x40

(21781.05 -

1 9700 01

02140125,

022156

021319.05

49

9 5000 140
311318 115 036
19300279
9 5000 143
99311011
11400 143
315 000 000 000
19200 166
311120 114 160
15300 222
9 5000 145
9 5000 255
315 877 000 000
99311 091
9 5000 150

305019 141 024

-



Pof. &

Ref. No
Lfd. Nr.
No suivi

Noizey &SN
Description .
Benennung

Dénomination

Objednact Efslo
Code
Bestellnummmer
Code -

Kusti
Pcs
St

*47

48

*49

*50

*51

*52

53

* 54

*55

*55a

56

*57

*58

* 59

¢ 60

* 61

Pouzdro .

Casing
Gehifuse
Douille

Matice M10 samojistnd 723
Self~locking nut M10
Selbsthemmende Mutter M10
Ecrou indesserable M10
Drzdk pruZin L

Spring holder I
Federhalterl,

Porte-ressort I

Plech dridku
Holder sheet
Halterblech

Tole du support
ProZina taZnd
Draw spring
Zugfeder

Ressort de raction

Cep kompiet

Pin asgy

Bolzen, komplett
Tenon, complet

Sroub M10x35 02110355
Bolt M10x35

Schraibe M10x35

Vis M10x35

Pdka zvedénf

Lifting lever

Hebe] des Hebemechanismus
Levier delevage

PodloZka
Washer
Unterlage
Cale
PodloZka
Washer
Unterlage
Cale

ZfviaZka 8x63 021781.05
Spiit pin Bx63

Vorstecker 8x63

Goupille 8x63

Téhlo
Pullrod

. Zugstange

Bielle

. Cepkomplet

Pin nssy -
Bolzen, kommplett
Tenon, complet

Cep
Pin
Bolzen
Tenon

Oko zdvEsné T
Hinge sye II
Aufhiingetige I
Oeillett dattelage I

VioZka

Insert

Einlage

Piece d'insertion

51

1 1400 138
e

311 000 000 000
Ne
| 1101 088
11101 087
09746 221
e
95311 090
309 503 141 022
Ae
9 5000 146
19200222
09220 029
311 318 108 063
11101 476
99311 088
19300 243

14500 065

| 1400173

Lx b

—



Pot. &.

Ref. No
Lfd. Nr.
No suivi

Nizev CsN
Description

Bengenung

Dénomination

Objednaci &slo
Code
Besteilnumrier
Code

Kust
‘Pes
St.

62

* 54

*65

* 67

* 68

69

* 70

*71

2

[t

74

%75

*76

*77

Podlo¥ka 20,5 021740.15
Washer 20,5 '

Scheibe 20,5

Rontlelie 20,5

Sroub M20x70 20110355
Bolt M20x70 .
Schraubs M20x70

Vis M20x70

" Pouzdro I

Sleeve 1
Biichse I
Douilie I
Poidpéra
Support’
Stiitae

Appui

Kalik 8250 022156
Pin 8x50

Stift 8x50
Cheville §x50

Pojistka Vepéry 07945 019

Strut lock
Strebesichernnig
Arret de contre-fiche
Hék lanka

Cablé hook
Kabelhaken

Crochet du cable

Lanko plastové 300

Plastic cable 300
Kunstsiofieeil 300

Corde en matiere plastique 300

Drzfk clony
Shutter holder
Blendenhalter
Support de I*écran

Clona

Shatter

Offnungsbiende

Ecran

Sroub MBx25 02131902
Bolt M8x25 ' . ,

Schrauhe MBx25

Vis MBA2S ;

PodloZka 8,4 021702.15
Washer .4 4

Scheibe R 4

Rondelle 8.4

Matice M8 samojistnd B.8
Sel-Jocking Nut M8
Selbsthemmends Mutter MB
Ecrou indesserable M8

Kryt pfednf komplet
Front guard assembly
Vordere Abdeckung, komplett
Capot avant complet
Drifk

Holder .
Halter

Support

Driik I

Holder I

Halter I

Support II

53

311214 011 205

309 503 142 036

19421 115

935000 175

315 877260 000

315079450192

19344 046

16847 023

15009 0B

19600116, .

' 309 019 140 818

311210211 084

311 000 00G 000

95000245

95000177

9 5000 240



Pof. &.

Ref. No
Lfd Nt
No suivi

Nezev ¢sN
Description

Benennung

Dénomination

-Objednact Eslo
Code
Bestellnummer
Code

Kushi
Pes
St

*78

9

80

81

* B2

*B3

*84

g5

86

*g87

*B8-90

88

* 89

%0

*9]

92

Kryt zadnf koniplet

Rear puard assembly

Hintere Abdecknng, komplert
Capot arriers, complet

Sroub M12x30 021103.55
Bolt M12x30

Sehraube M12x30

Vis M12x30

PodloZka 14 3 021727.05
Wagher 14

Scheibe [4

Rondells 14

PodloZka 12 021740.15
Washer 12

Scheibe 12

Rondelle 12

Remen Klfnovy SPB OPTIBELT sadn 4ks
Belt SPB

‘Riecmen SFB

Courroic SPB

Kryt ttprava

Cover amendment
Ablinderung des Deckels
Modification du capot
PodloZka

Washer -

Unterlage

Cale

Sronb M10x30 021103.25
Bolt M16x30,

Schravbe M10x30

Vis M10x30

PodloZks 10,5 021702.15

Wagher 10,5
Scheibe 10,5

-Rondelie 10,5

RrouZek

Ring

Ring

Annean

Remenice komplet
Pulley assy
Riemenrad, komplett
Poulie, complet

Remenice
Pulley
Riemenrad
Poulie

Pouzdro KU 5030
Casing KU 5030
Geh#use K1 5030
Douille KU 5030 -

Pouzdro
Casing
Gehiiuse
Douille

PruZina 1,6x14,1x34x8.5
Spring 1,6x14,1x34x8.5
Feder 1,6x14,1x34x8.5
Ressort 1,6x14,Ix34x8.5

VileZek
Roller
Walze
Rouleau

55

95000246 We
95000244 4Ae

309503 141 220 m®
Ao

311212711 140 me
e

311214011 122 me
e

272,000 000 000

18547 153

19232032

309 203 141 020

311 z{o 211 050

1 1400 075

95000 134

1 3300 044

323427153 883

1 1400 076

315114 407 660

19310028

P i

w s

3



Pof. .

Ref. No
Lfd Nr.
No snivi

Nazev @SN
Description

Benednung

Dénomination

Objednac{ &fslo
Code
Besielinummer
Code

Kush
Pes -
St

Qt

%G93

* 94

%95

o8

*99

100

+ 101

102

* 103

* 104

*105

* 106

107

108

TEleso spojky
Clutch body
Kupplungsgehiiuse
Corps d’embrayage
PodloZka

‘Washer

Unterlage

Cale

PodloZkal
Washer I
Unterlage I
Cale I

Matice M20x1,5 . 021412.25
Nut M20x1,5

Mutter M20x1,5

Ecrou M20x1,5

Zévlatka 4x40 021781.05
Split pin 4240

Vorstecker 4x40

Goupille 4x40

Pero 10x8x56
Parallel key 10x8x56
Passfeder 10x8x56
Languette 10x8x56

VymezovacipodioZka
Distance plate
Begrenzungsuntertags
Cale de rappel

Podlozka 6,4 021702.15
Washer 6,4

Scheibe 6,4

Rondelle 6.4

Cover

Gehiuse

Capot

Matice M6 samojistnd 021492.25
Self-locking nut Mé

Selbsthemmende Mutter M6

Ecrou indesserable M6

Téhlo
Pull rod
Zugstange
Bielle

KrouZek pojistay 35 022925
Retaining ring 35

Sicherungsring 35

Bague de blocage 35

Pouzdro

Casing -

Gehiuse

Douille

Matice
Nut
Mutter
Berou

Sroub M6x16 8.8 021103.25
Bolt M6x16

Schranbe Méx16

Vis M6x16

PodloZka 6.4 021702.15
‘Washer 6,4

Scheibe 6,4

Rondelle 6,4

57

1 4900 056

15220240 W@

19220317 A+

311121271200

311338 104 040

19500007

G 9220 235

311210210 064

1 1000 653

311 129214 060

95000176 @@

315817256270 A€

19021109 Ae

19120106 Ae

309203 140 614 @@

311210210064 @&



' &sN

Pof. & Nizey Objednact &fsio Kusd
Ref. No Description Code Pes
Lid. Nr. Benennung Bestellnummer St
No suivi ‘Dénominarion Code Qt
109 PodloZka 6 021740.15 311214011061 ®e 1
Washer 6 :
Scheibe 6
Rondelle 6
Poznfimke: M urfeno pro modifikaci 11, 12.
A urfero pro modifikaci 31, 32.
® wréeno pro modifikaci 1, 2.
# urfeno pro modifikaci 21, 22.
Note: B designed formod, 11, 12,
A designed for mod, 31, 32.
® designed for mod. 1, 2.
¥ designed for mod. 21, 22.
Anmmerkung: W fir Mod. 11, 12.
A fiir Mod. 31, 32,
@ fir Mod. 1,2,
4 firMod. 21, 22,
Note: N destiné pour mod. 11, 12.- -~

A destiné poor mod. 31, 32,
@ destiné pour mod. 1, 2.
# destiné pour mod. 21, 22.
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RAM OCHRANNY Skupina & 13
SECURITY FRAME Assembly Neo 13
SCHUTZRAHMEN Baugruppe Nr. 13
CADRE PROTECTEUR Ensemble No 13
Pof. E. Nifizev GSN Objednacy &slo. " Kush
Ref. No Description Code Pes
Lid. Nr. Benennung Bestelinummer St
No snivi Dénomination Code Ot
1-7 Rém ochranng 5 5009 092 1
Sceurity frame
Schutzrabmen
Cadre protecteur
® ] Trubks komplet 9 5000 201 !
Tube assy
Rohr komplett
Tube complet
2 PodloZka 8,4 02 1702.15 311210211 084 4
Washer 8,4
Scheibe 8,4
Rondelle 3.4
3 " Sroub M 8x25 02 1315.05 309 019 140 818 4
Bolt MBx25
Schranbe M 8x25
Vis M 8x25
*4 PodioZka 19242 084 4
‘Washer
Scheibe
Rondelle
5 Matice M 8 samojistnd 8.8 310000 000 000 8
Self-locking nut M 8
Sicherheitsmutter M 8
Ecrou indessersble M8
6 Erou M 8x20 02 1319.05 309 019 140 816 2
2 Bolt M 8x20
Schraube M Bx20
Vis M 8x20
7 Sroub M Bx30 02 1319.0% 309 019 140 820 2
Bolt M Bx30 :
Schraube M 8x30
Vis M 8x30
Poznfmka: platf promod. 1 a 21.
Note: designed for mod. | and 21.
Bemerkung:  fiir Med. 1 und 21 bestimmt.
Note: destiné pour mod. 1 et 21.

65
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RAM OCHRANNYI | Skupina & 15

SECURITY FRAI\{[E I Assembly No 15
SCHUTZRAHMEN I Baugruppe Nr. 15
CADRE PROTECTEURI Ensemble No 15
Pof. & Nézev . - &SN Objednaci &fsio Kuosd
Ref. No Description. Code, - Pos
Lfd Nr. ) Benennung ’ Besfellnnmmer St
No suivi . Dénomination Code S Qt
1-6 : Rém ochranny I « 935000054 |
Security frame I .
Schutzrahmen I
Cadre protecteur I
%1 Trubka komplet 9 5000204 1
Tube assy
Robhr komplett
Tube complet
2 Podlozka 8.4 02 1702.15 311210211084 4
' Washer 8,4
Scheibe 8.4
Rondelle 5.4
3 Sroub M 8x25 02 1319.05 309019 140 818 4
Bolt M 8x25
Schraube M Bx25
Vis M Bx25
*4 PodloZka ' 19242 084 4
‘Washer
Scheibe
Rondelle
5 Matice M 8 samojistnd B.8 - 311000 000 00D g
Self-locking hut M8 '
Sicherheitsmutter M 8
Ecrouw indesserable M §
6 ' Sroub M 8x20 02 1319.05 309019 140816 2
Bolt M 8x20 .
Schraube M 8x20
Vis M Bx20
Poznimkz:  platf promed. 2, 12, 22232,
Note: chigned for mod. 2, 12, 22 ape 32.
Bemerkung:  fiir Mod. 2, 12, 22 und 32 bestimmt,

Note: destiné pour mod. 2, 12, 22 et 32,
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RAM OCHRANNY IL

PROTECTION FRAME II.

SCHUTZRAHMEN II.

CHASSIS DE PROTECTION 1.

Skupina & 16
Assembly No 16

Baugruppe Nr. 16
Ensemble No 16

Pol &,

Ref. No
Lfd. Nr.
No suivi

Nizev - &N
Description

. Benennung

Dénomination

Objednacy &islo
Code

Bestellnummer
Code

Kush
Pcs
St
Q

1-6

*1

*6

Poznimka:
Note:
Bemerkung:
Note:

Rém ochranny I
Protection frame II
Schutzrahmen II
Chassis de protection I

Trubka komplet
Tube assy
Rohr, komplett
Tube, complet

PodloZka 8.4
Washer 84
Scheibe 8.4
Rondelle 8,4

Sroub MBx25
Bolt M8x25
Schranbe M8x25
Vis MB8x25

PodloFka
Washer
Unterlage
Cale

Matice sam. M8
Self-locking nut M8
Selbsthemmende Mutter M8
Ecrou indesserable M8

Nosnfk
Holder
Helter

Poutre

02 1702.15

02 1319.05

plati pro modifikaci 11 231
designed for mod. 11 and 31
fir Mod. 11 uynd 3] bestimmt
destiné pour mod. 11 et 31

71

9 5009 098
95000 204
311 2102211 084
309 019 140 818
1 9242 084
311 000 000 80D

95000205
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OBVOD HYDRAULICKY
HYDRAULIC CIRCUIT
HYDRAULIKKREIS
CIRCUIT HYDRAULIQUE

Skupina & 17

. Assembly No 17
Bawvgruppe Nr. 17
- Ensemble No 17

Pof. E.

Ref. No
Lid. Nz
No suivi

Nizev - B8N
Description

Benennung

Dénomination

Objednact &slo
Code

Bestelinnmmer
Code

Kuosd
Pes
St
Qt

1-10

*1

*2

4

*5

*6

*7

*8

¥9

*10

Pozndmka:
Note;
Bemerkung:
Note:

Obvod hydraulicky

Hydraulic circuit

Hydraulikkreis

Circuit hydraulique

Hydromotor §8299 166 5
Hydraulic motor

Hydromotor

Hydromoteur

PodloZke Bkrtfcf
Throttling washer
Drosselscheibe
Cale d’étranglement

KrouZek tEsnicf 14x20
Sealing ring 14x20 -
Dichtring 14x20

Bague d'étanchéité 14320
Hrdlo P-GEV 10LM
Neck P-GEV 10L.M
Stutzen P-GEV 10LM
Gorge P-GEV 10LM

Spajka P-EWD 10L

Coupling P-EWD 10L. -
Verbindungsstlick P-EWD 10L
Accoupiement P-EWD 10L

Spojka SNV 10L

Coupling SNV 10L
Verbindungsstiick SNV 10L
Accoupiement SNV 10L

Ventil kelovy P-KHV 10L/NWS

Ball valve P-KHV I0L/NWS
Kugelventil P-KHV 10L/NW8

Clapet 2 boulet P-KHV 10L/NWS
Hadice DN8-1SN-AA-M/AA-M2800
Hose DN8-1SN-AA-M/A A-M2800
Schlauch DNB-15N-AA-M/AA-M2800
Tiyau DNB-1SN-AA-M/AA-M2800
Rychlospojka zastrg, 150 12,5

Quick coupler plug IS0 12,5
Schnellkupplungstecker IS0 12,5
Couplewr hydraulique 1apide 1ISO 12,5 |

Krytka rychlosp. ISC 12,5 KNOMI

Quick coupler cover IS0 12,5 KNOMI

Abdeckung der Schnellkupplung1SO 12,5 KNOMI
Couverele du coupleur rapide ISO 12,5 KNOMI

Plet! pro modifikace 11, 12, 31, 32.
Designed for mod. 11, 12, 31, 32,
Fiir Mod. 11, 12, 31, 32 bestimmt.
Destiné pour mod, 11, 12, 31, 32.
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95009 207

336 982 991 665
19200 200

318419420120
443 000 000 000
336 000 00D 000
336 000 000 000
336 000 000 000
336 ao.o 000 000
336970920 000

336 000 000 00D
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PRISLUSENSTVI ZTR-216
ACCESSORIES ZTR-216"
ZUBEHOR ZTR-216
ACCESSOIRES ZTR-216

Skupina & 18

Assembly No 18
Baugruppe Nr. 18
Ensembie No 18

Pof. &, Nézey &8N
Ref. No Description

Lfd. Nr. Benennung

No suivi Dénosnination

Ohbjednaci &islo
Code .

Bestsllnummer -

Code

Kush
Pes
St
Qe

1-17 . Pislofenstvi ZTR-216
Aceessories ZTR-216
Zubehtr ZTR-216
Accessoires ZTR-216

Pifsin¥enstvi ZTR-216 export
Accessories ZTR-216 export
Zubehir ZTR-216export

Accessoires ZTR-216 export

*1 Pdka montdZnf
Mounting lever
Montagehebel
Levier monte-démonte

2 Niz
Knife -
Messerklings
Lame

%3 Kifs
Wrench
Schliissel
Clef

4 Sroub M8x40 5.8
Bolt M8x40
Schraube M8x40
VisM8Bx40 -

5 PodioZka 8.4
Washer 8,4
Scheibe 8,4
Rondelle 8,4

6 Matice MB 5.8
Nut M8
Mutter M8
Ecrou M8

w7 . ' Kiadivko
Haramer

021101.25

02 1702.15

02 1401.25

8-15 Kryt vioZeny

Inserted guard
Eingesetzte Abdeckung
Capot inséré

*g Plech krytu vloZeného
Inserted gusrd sheet
Blech der.eingesetzten
Abdecknrig
T6le'du cdpot inséré

*9 PodinZke-
Washer
Unterlage
Cale

i Sroub M 8x20
Bolt M 8x20
Schraube M Bx20
Vis M 8220

11 Sroub M 8x25
Bolt M 8x25
Schraube M 8x25
Vis M 8x25

12 Matice M B samojistnd 8.8
Self-locking nut M 8
Selbsthermende Mutter M 8
Ecrou indesserable M 8

02 1319.05

02 1319.05

75

98700228 W
98700249 A
95036 404
1 5040010
9 5000 215
309 201 140 824
311210211 084
311 120 114 080
15040002 K
9 5009 125

1 1000 617

19242 084
309 019 140 816
309019 140818

311 000 000 000



Pot. &. Nizev €SN
Ref.No ) Description

Lfd. Nr. Benennung

Ng soivi ] Dénbmination

Objednact 8fslo
Code
Bestellnummer
Code

Kush
St.

*1%3 Vyiztuhs plachty
Reinforcement of canvas
Versteifung des Schutztuches
Renfort de 1z toile

* 14 Stitek vystraZag I 1 R700 124
Warning fabel I-
Warnschild I
Plaque d’avertissement I

15 Sroub M 8x20 5.8 021103.25
Bolt M 8x20
Schraube M 8x20
Vis M 8x20

16 Niévod k pou¥itf ZTR-215/216
Directions for use ZTR-215/216
Anwendungsanleimng ZTR-215/216
Mode d’emploi ZTR-215/216

17 Katalog dfi ZTR-215/216
Catalog of tomponents ZTR-215/216
Katalog der Teile ZTR-215/216
Catalogue des composants ZTR-215/216

Poznéimka: B plat promod. 21.2 31.
A platl pro mod, 22 5 32, ~
Note: * W designed for mod. 21 and 31.
A designed for mod. 22 and 32,
‘Bemerkung: B fiir Mod. 21 und 31 bestimmt.
A, fir Mod. 22 und 32 bestimmt.
Note: K desiiné pour mod, 21 et 31.
A destiné pour med. 22 et 32,

Polet kusl se u ritznych provedent Iisf,

The numbers of items per modification varies.

Die Stickzahlen der Teile ist verschieden fiir verschiedene Ausfuhrungen.
Le nombre de pitees est variable selon les modification,
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19600139

548 187001242

30% 203 140 816

735 000 000 175

735000 000 176









SADA PLACHET ZLUTE ZTR-216 Skupina & 19
CANVAS SET ZTR-216 yellow Assembly No 19
SCHUTZTUCHSATZ ZTR-216 gelb Baugruppe Nr. 19
COMPLET DES TOILES ZTR-216 jaune Ensemble No 19
Pof. &, Nézev ' ¢sN Objednaci #slo Kusd
Ref. No Deseription Code . Pes
Lfd. Nr. Benennung Bestellnummer St
No suivi Dénomipation Code Qt
I-5 Sada plachet Fluté ZTR-216 % 5009 095 1
Canvas set - yellow ZTR-216
Schutztuchsatz - gelh ZTR-216
,Complet des toiles - jaune ZTR-216 )
® | Plachia pfadnf 19600111 799196 001 112 ]
Frontcanvas . :
Voderes Schutztoch
Toile avant .
“2 Plachta zadnf I 19600 109 799196 001 092 I
Réar canvag I
Hinteres Schnrtztuch T
Toile arriere I
*3 Plachta zadnf IT 19500110 799 196 0D1 102
canvas I
Hintere Schutziuch I
Toile arriers IT )
*4 Plachta lamaze 1 9600 108 799 196 001 k2 ]
Conditioner canvas
Schutztuch des Brechers
Toile du conditionnenr
®5 Plachts zadnf 19600112 799 196 001 122 1
Rear canvis
Hintere Schutztuch
; Toile arrizre
Poznémka:  platf pro mod, 21, 22, 31 a 32,
Note: designed for mod, 21, 22, 31 #nd 32.

Bemerkung: ' fitr Mod. 21, 22, 31 tnd 32 bestimmt,

Note:

destiné podr miod, 21, 22, 31 et 32,
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SERIN KUZELOVA

BEVEL GEAR CASE )
KEGELGETRIEBEKASTEN
BOITE D’ ENGRENAGE CONIQUE

Skupina & 20
Assembly No 20

Baugruppe Nr. 20

Ensembie No 20

Pof. &, Nezev &sN
Ref. No Description .

Lfd Nr. Benennung

No suivi Déncmination

Objednac{ &islo
Code
Bestelinummer
Code -

Kusd
Pes
St

Q

*1.136 Skifii kdi&ovi

Bevel gear case

Kepelgetricbokasten

." Bofte d’engrenagesconigue

*] Skiff

Case

Kasten

Bofte

*2 Hiidel
Shaft

- Welle

Arbre

*3.4 Soukolf kuZelové Z=15, Z=23
Bevel gearing Z=15, Z=23
Kegelgetricbe Z=15, Z=23
Engrenage conique Z=15, Z=23

3 Kolo kuFelové Z=23

Bevel gear Z=23
Kegelrad 7=23
Roue conique Z=23

4 Kolo kuZelové Z=15
Bevel gear 7=15
Kegelrad Z=15
Roue conique Z=15

*5 "Pero 8x7x30
Poralle] key 8x7x30
Pagsfeder Bx7x30
Languette 8x7x30

[ LoZisko 6305
Bearing 6305
Lager 6305
Roulement 6305

7 KrouZek poj. 62
Retalningying 52
Sicherungsring 62
Bague de blocage 62

3 TEsnen{

Sealing

Dichtung

Garniture d’ étanchéité
*9 Vitko

Lid

Deckel

Convercle

10 Podlo¥ka 6
Washer 6
Schebe 6
Rondelle 6

11 Sroub M 6x20 5.8
-Boit M 6x20
Schraube M 6x20
Vis M 6x20

12 KrouZek pojistny 42
Retaining ring 42
Sicherungsring 42
Bague de blocage 42
13 KrouZek 34x2
Ring 34x2
Ring 34x2
Annean 34x2

02 4630

02 2031

02 1740.15

02 1103.25

022931

02 9281

81

9 5009 078

13153 116X

13812115

93125044

13125025

13125134

18560 804

324 163 058 300

311733 100 620

19620 160

13811206 K

311214011061

309 203 140 616

311733100420

273 111034 154

1



Pok. &,

Ref. No
Lfd. Nr.
No suivi

Nézev
Description
Benennunp
Dénamination

CSN

Objednaci Eslo
Code
Bestellnummer
Code

* 14

15

*16

*17

18

*10

*20

*21

¥ 24

*26

*27

2%

Zdtka
Plug

Propfen _
Bouchon - |
LoZisko 3209
Bearing 3209

Lager 3209
Roulement 3209

PodloZka distanénf 0,2
Distance plate 0,2
Abstandunterlage 0,2
Pigce d’ écartement 0,2

PodloZka distan¥n{0,3
Distance plate 0,3
Abstandunterlage 0,3
Pidee d’écartement 0,3

* KrouZek 110x3

Ring 110x3
Ring 110x3
Anneau 110x3

Pifruba
Flange
Fiansch
Bride

Krouzek 45x2
Ringdix2
Ring 45x2
Anneau45x2
KrouZek

Ring

Ring

. Anneau

KrouZek pojistny 45
Retaining ring 45
Sicherungsring 45

Bague de blocage 45

Gufero 55x80x8

Sealing ring Gufero 55x80x8
Dichtring Gufero 55xR0x8
Bague d’étanchéité 55x80x8

Lozisko 6207 2RS
Bearing 6207 2RS
Lager 6207 2ZRS .
Roulement 6207 2RS

KrouZek pojistny 72
Retaining ring 72
Sichetungsring 72
Bague de blocage 72

Kryt - fprava .

Cover - amentdment
GehBuse - Abanderung
Capot - medification

PodloZka
Washer
Unterlage
Cale

PodioZka 10,5
Washer 10,5
Scheibe 10,5
Rondelle 10,5

Sroub M 10x25 5.8
Bolt M 10x25
Schraube M 10x25
Vis M 10x25

g3

02 4665

02 9281.2

02 5281.2

02 2930

029401.0

02 2931

02 1702.15

02110325

11400 159

324 232 090 000

19220429

19220430

273111014 514

14900 050

273111014 204

1 1400 158

311733 000 450

273 00D 000 000

324 162070 220

311733 100 720

18547153

19232 032

311210211 108

309203 141 Q18

[



Paof &

Ref. No
Lfd. Nr.
No suivi

Nizev
Description
Bencnnung
Dénomination

CsN

Objednaci &fslo
Code
Bestelinommer
Code

Kusd)
Pes
St.

*30

*31

2

33

35

36

Poznfmka:
Note:

_Viotka

Insert
Einlage
Pidee d’insertion
Stebilizdter
Stabilizer
Stabilicator
Stabiliseur
PodloZks 10
Woasher 10
Scheibe 10
Rondelle 10

Sroub M 10%40 8.8
Bolt M'10x40
Schraube M 10x40
Vis M 10x40

- Sroub M 10%30 4.8

Bolt M 10x30
Schranbe M 10x30
Vis M 10x30 .

KrouZek tEsnicf 30x38
Sealing ring 30x38
Dichtring 30%38

Bejue d'étanchéité 30x38

Zitka M 30x1,5
Plog M 30x1,5
Propfen M 30x1.5
Bouchon M 30x1,5

platf pro mod. 21, 22, 31 232..
designed for mod. 21, 22, 31 and 32,

Bemerkung:‘  fir Mod. 21, 22, 31 und 32 bestimmt.

Note:

destiné pour mod. 21, 22, 31 et 32.
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02 174015
02 1103.55
02110355

02 93103

02 191521

13920 260

95000172

311214011102

309 503 141 024

309 503 141 020

319419 000 000

311971 551 300
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ROTOR
ROTOR
ROTOR
ROTOR

Skupina & 21
Assembly No 21

Baugruppe Nr. 21
Ensembie No 21

Por. &.

Ref. No.
Lfd. Nr.
No suivi

Nizev
Description
Benennung
Désnomination

ZSN

Objednaef Efslo
Code
Bestellnummer
Code

Kush
Pcs
St
Ot

1-11a

*2

*4

10

*1la

Poznimbka:
Nowe: -~ -
Bemerkung:
Note:

_Rotor

95009 009

Rotor
Rotor
Rotor

Trubka rotoru
Rotor tube
Rotorrohr
Tube du rotor
Pifruba
Flange
Flansch

Bride

Kolik 6x45
Pin 6x45
Stift 6x45
Chevile 6x45

Kiladfvko
Hammer
Hammer
Mertejet

Sroub M 12x40 8.8
Bolt M 12x40
Schravbe M 12x40
Vis M 12x40

PodloZka 13
Washer 13
Scheibe 13
Rondelle 13

Matice N 12 5.8
NurM 12
Mutter M 12
EcrouM 12

Sroub M Bx40 5.8
Bolt M 8x40
Schranbe M 8x40
Vis M 8x40

PodloZka 8,4
Washer 8,4
Scheibe 8,4
Rondelle 8.,

Matice MR 5.8

NurM 8

Mutter M 8

Eerou M 8

LoZisko

Bearing

Lager

Roulement

LoZiskovd jednotka FGE-207
Integral bearing FGE-207
Langerbaugruppe FEG-207
Groupe du palier FEG-207

15000 175

11000 450

022156 315 877 260 510
15040 002

02 1103.55 309 503 141 204

02 1702.15 311210211 130

02 1403.25° 311120314 120

02 1101.25 309 201 140 824

02 1702.15 311210211 084

02 1401.25 311 120 114 080

1 6800 001

324 191 227 750

platf pro 21, 22, 31 2 32,

designed for mod. 21,22, 31 and 32.
flir Mod. 21, 22, 31 und 32 bestimmt,
destin€ pour miod. 21, 22, 3] et 32,

87
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SKRIN Skupina & 22
CASE - Assembly No 22
EASTEN Baugruppe Nr. 22
BOITE, Ensemble No 22
PoLZ Nfzev GSN Objednac] Efslo Kush
Ref. No Description Code - Pes
Lid Nr. Benennung Bestellnummer St
No suivi Dénomination Code Qu
*1 Skifh 95000 196 1
Case .
Kasten
Boite
Poznfmka:  platf pro mod. 21, 22, 31 2 32,
Note: designed for mod. 21, 22, 31, 32.
Bemerkeng:  ffir Mod, 21, 22, 31, 32 bestimmt,
Note: destiné pour mod. 21, 22, 31, 32.

88
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MONTAZ LAMACE
CONDITIONER ASSY

MONTAGE DES BRECHERS

ASSEMBLAGE DU -CONDITIONNEUR

Skupina &.23
Assembly No 23
Baugruppe Nr. 23
Ensembie No 23

Pof.&.

Ref. No
Lfd. Nt
No suivi

Nézev
Description
Benennong
Dénomination

&SN Objednacf &fslo Kust
Code Pes -
Bestellnumrer 5t
Code . o

1-31

*3

g

%5

*7

*8

*11

12

13

* 14

MontiZ lamate

Conditioner mounting
Montage des Brechers
Assemblage du conditionneur

Sroub M 10x40
Bolt M 10%40
Schraube M 10z40
Vis M 10x40

Matice M 10 samojistni: 8.8
Selflocking nut M 10
Selbsthemmende Mutter M 10
Berou indesserable M 10

Nosafk krytu
Cover holder
Gehfingehalter
Porte-capot

PodloFks
Washer
Scheibe
Rondelle -

Kryt -dprava

Cover - modification
Gehiiuse - Abiinderung
Capot - modification

Sroub M 10x25 5.8

BoltM 10x25
Schraube M 10x25
Vis M 10x25
Pritka levd

Left partition
Linke Sprosse .
Traverse gauche

Pfftkapravd °*

. Right partition

Rechte Sprosse
Traverse droite

Sroub M 8x25
Bolt M 8x25
Schraube M 8x25
Vis M 8x25

Matice M 8 samojistng 8.8
Self-locking nut M8
Selbsthemmende Mutter M8
Ecrou indesserable M8

Pés
Belt
Gurt

Bande

Sroub M 6x16
Bolt M 6x16
Schraube M 6x16
Vis M 6x16

PodloZka 6,4
Washer 6,4
Scheibe 6',4
Randelie 6,4
Cepl

Pinl

' BolZen]

Tenonl

95000 100 1
02 1319.05 309019 000 000 3
311 000 000 000 | 12
92746 150
19232032 1
1 8547 153 1
02 110325 309 203 141 018 4
11101 346 1
1 1101 345 ]
02 1319.05 309019 140 818 8
311 000 000 000 12
1 1000 500 1
02 1319.05 309 019 140 614 5
021702.15 311210210 064 5

19316114 |



Pof. &

Ref. No
Lid. Nr.
No suivi

Nezey &sN
Description .
Benennung

Dénomination

Objednacy &fslo
Code
Bestellnummer
Code

Kusi

15

16-19

*16

* 17

*18

*20

21

*22-26

* 22

*23

*24

26

2

*

PodioZka 31 - 02 1702.15
Washer 31

"Scheibe 31

Rondzlle 31

Pdka clony
Shutter iever
Biemdenhebel
Levier de 1’écran

Pika
Lever
Hebel
Levier
Cep
Pin
Bolzen
Tenon

PruZina tlafng 2 09746 209
Push spring 2

Druckfeder 2

Ressort de pression 2 ; .

Koule 40 M 12 02 5181.21
Ball 40 M 12

Kugel 40M 12

Bilte 40 M 12

Clona

Shutter

Offnungsblende

Ecran .

Sroub M 8x35 5.8 02 1103.25
Bolt M Bx35

Schraube M Bx35

Vis M 8x35

Kryt zadn{ tiplny

Rear guard assy

Hinteie Abdeckung, komplett
Capot arritre, complet

Kryt

Guard
Abdeckung
Capot

Cep tpiny

Pin assy
Bolzen, komplatt
Tenon, complet

PruZina 19746 206
Spring

Feder

Ressort

PodloZka 13 02 1702.15
Washer 13

Schejbe 13

Rondelle 13

Kolk 5x36 022156
Pin 5x36 )
Stift 5x36

Cheville 5236

Cep
Pin
Bolzen
Tenon

PodloZks 13 021702.15
‘Washer 13

Scheibe 13

Rondelle 13

93

311210211 310

05009 084

95000 194

09312090

315114516150

321461 010 870

1 1101 344

305203 140 822

95009 122

9 5000 241

99316 143

315 197 462 062

311210211 130

315 877 260370

16311224

311210211 130

S CEE



Pof. &, Nézev ¢sN Objednact &slo Kus#
Ref. No Description Code Pcg
Lfd. Nr. Benennung Bestelinummer St
No suivi Dénomination Code Qt
29 Kolfk 3x28 022156 315877 260 210 2
Pin 3x28
Stift3x28
Cheville 3x28
30 Matice M 6§ 5.8 02 140).25 311120114 060 5
NutMé6
Mutter M &
Berou M 6
%3] Pouzdro 11420114 8
Casing
Gehtiuse
Doujlle
Poznfmka:  platf pro mod. 21, 22, 31 2 32,
Note: designed for mod. 21, 22, 31 and 32,
Bemerkung:  fiir Mod. 21, 22, 31 und 32 bestimmt.
Note: destiné pour mod, 21, 22, 31 et 32,
\
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MONTAZ LAMACE NA STROJ Skupina & 24
CONDITIONER ATTACHMENT TO MACHINE Assembly No 24
MONTAGE DES BRECHERS ZUR MASCHINE Baugruppe Nr. 24
ASSEMBLAGE DU CONDITIONNEUR SUR MACHINE Ensemble No 24

Pot. & Nfzev SN Objednacf &sio Kush
Ref.No Deseription : Code Pes
Lfd. Nr. Benennung . - Begtellnummer St
No suivi Dénomination ' Code Qt

1-20 MontdZ lamafe na stroj 5009 102 !
. Conditioner attachment to machine
Montage des Brechers zor Maschine
Assembiage du conditionneur sur machine

*1 : Kryt . 95000 188 1

Cover
Gehiuse
Capot
3 Drigk lamaZe pravy 95000 192 ]
Right conditioner holder
Rechter Halter des Brechers
Support du conditionneur droit

*3 DrZdk lamate levy . 95000 193 1
Left conditioner holder
Linker Halter des Brechers
Support du conditionneur ganche

“4 Gdst drzdku 11101355 2
Part of holder
Teil des Halters
Section du support

5 Sroub M 10x45 10.9 02 1103.95 309 703 000 000 8
Bolt M 10x45
Schraube M 10x45
Vis M 10x45

6 PodloZka 10 02 1740.15 311214011 102 8
Washer 10
Scheibe 10
Rondelle 10

7 Matice M 10 8.8 02 1401.55 311150114 100 8
Nut M 10
Mutter M 10
EcrouM 10

8 Sroub M 8x20 5.8 : 02 1103.25 309 203 140 816 5
Bolt M 8220,
Schraube M 8x20
Vis M Bx20

9 PodloZka 8 02 1740.15 311214 011 082 5
Wagher 8 :
Scheibe 8
Rondelle 8

v} PodloZka 9 02 1727.05 311212711 095 5
Washer 9
Scheibe @
Rondelie ©

*1 Cep komplet 99311092 2

BSSY
Bolzen, komplett
Tenon, complet

12 PodloZka 21 02 1702.15 311230211 210 2
‘Washer 21
Scheibe 21
Rondelie 21

13 Zaviatka 5x32 02 1781.05 311338 105032 6

Split pin 5x32
Vorstecker 5x32
Goupille 5x32

*14 Cep komplet 99311 091 4
Pin assy ’
Bolzen, komplett
Tenon, complet
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Pof. &,

Ref. No
. Lfd. Nr.

No suivi

Nizev SN
" Description .

Benennung

Dénomination

Objednacf &fslo
Code
Bestellnummer
Code

Kuosd
Fes
St

15

*16

*17

18

* 18

*20

Pozndmka:
Note:
Bemerkung:
Note:

PodloZka 14 02 1727.05
Washer 14
Scheibe 14
Rondelle 14
Viozka
Insert
Einlage
Fitee d'insertion
Podlo¥ka zaji¥fovacs
Reraining washer
Sicherungsunterlage
Cale d*attache
Sroub M 12x45 8.8 02 1103.55
EoltM 12x45
Schraube M 12x45
Vis M 12x45

" Sroub komplet
Bolt assy -
Schraube, komplett
Vis, complet
Vidlice komplet
Fork assy
(Gabel, komplen
Fourche, complate

platf pro mod. 21, 22,31 232,
designed for mod. 21, 22, 31 and 32.
flir Mod. 21; 22, 31 und 32 bestimmt.
destin€ pour mod. 21, 22, 31 et 32.
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311212711 140

11400 167

" 11000 685

309 503 141 226

9 5000 297

9 5000 208



